

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора педагогических наук, доцента Зебзеева Владимира Викторовича о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.5 – Теория и методика спорта **Ветрове Владимире Александровиче.**

Ветров Владимир Александрович, гражданин Российской Федерации 1975 года рождения. В 1997 г. окончил Глазовский государственный педагогический институт им. В.Г. Короленко по специальности 010400 «Физика, математика, информатика и ВТ», присвоена квалификация «Учитель физики, математики, информатики и ВТ».

С 1999 года по настоящее время является старшим преподавателем кафедры Социально-гуманитарных, педагогических и естественно-научных дисциплин Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Чайковская государственная академия физической культуры и спорта».

С 2014 по 2017 гг. являлся аспирантом очной формы обучения Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Чайковская государственная академия физической культуры и спорта» по направлению подготовки 49.06.01 «Физическая культура и спорт». В 2017 году соискатель успешно окончил аспирантуру и получил квалификацию «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

За время обучения в аспирантуре он показывал высокий теоретический уровень подготовки, постоянно стремился приобретать новые знания. Ответственно относился к научным мероприятиям вуза, что позволило ему опубликовать 15 научных работ, 4 из которых опубликованы в журналах, входящих в перечень ВАК РФ, и сделать 9 докладов на международных и всероссийских конференциях.

Старание и трудолюбие, проявленные Владимиром Александровичем во время обучения в аспирантуре и подготовки кандидатской диссертации, способствовали появлению у него хорошей теоретической подготовленности, позволившей ему овладеть методологией научного познания.

Ветров В.А. умеет логично мыслить, формулировать научные проблемы, ставить исследовательские задачи и успешно их решать – все это способствовало появлению у него устойчивого интереса к научной деятельности.

В период подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата педагогических наук Ветров В.А. зарекомендовал себя как высококвалифицированный, инициативный и творчески работающий преподаватель и исследователь. Умело организованная им педагогическая и научно-исследовательская работа, позволила ему достигнуть значительных результатов в подготовке высококвалифицированных прыгунов на лыжах с трамплина.

При работе над диссертацией Ветров В.А. проявил такие личностные качества как эрудиция, глубокие научные и теоретические знания, компетентность, собранность, умение увидеть главное в научной работе.

Характеризуя Владимира Александровича как личность, необходимо отметить его надежность, ответственность, исполнительность и исключительную порядочность. Дисциплинирован. Семьянин, воспитывает пятерых детей.

Владимира Александровича отличает постоянное стремление к совершенствованию навыков проведения научных исследований, умение добиваться высокой результативности в научно-исследовательской и преподавательской работе.

Считаю, что В.А. Ветров является перспективным ученым, высококвалифицированным специалистом-педагогом, а его диссертация на тему: «Коррекция техники отталкивания высококвалифицированных прыгунов на лыжах с трамплина на основе учета биомеханических параметров усилия» может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.5 – Теория и методика спорта.

Научный руководитель,
доктор педагогических наук,
доцент, проректор по научной работе
ФГБОУ ВО «Чайковская государственная
академия физической культуры и спорта»
617764, Пермский край, г. Чайковский,
ул. Ленина, 67,
+79504421446, zebzeev85@mail.ru

В. В. Зебзееев

07.09.2022 г.

Подпись(и) В. В. Зебзееев
заверяю

Специалист по кадрам ФГБОУ ВО ЧГАФКИС Н. Н. Гердинина

08.09.2022 г.

